

**На виконання розпорядження АТ «НСТУ»
«Про забезпечення виконання
пункту 4-1 постанови Кабінету
Міністрів України
від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)»**

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Конкретна назва предмета закупівлі: ДК 021:2015: 92220000-9 — Телевізійні послуги (а саме: Послуги з виробництва проєктів за сценаріями АТ «НСТУ» для телевізійного (документального) серіалу «Колапс. Як українці зруйнували імперію зла» для цілей АТ «НСТУ»).

Орієнтовна загальна вартість закупівлі послуг: 4 600 000 (чотири мільйони шістсот тисяч) грн 00 коп. без ПДВ.

Вид закупівлі: переговорна процедура.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі/обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета закупівлі: керуючись рішеннями правління АТ «НСТУ» від 10.03.2020 року Протоколом №178 та від 28.09.2020 року Протокол №210, відповідно до Наказу ПАТ «НСТУ» № 427 від 25.08.2020 «Про проведення дирекцією телебачення ПАТ «НСТУ» Мистецького конкурсу для виробництва (створення) аудіовізуальних творів юридичними особами та фізичними особами-підприємцями для телевізійного (документального) серіалу «Колапс. Як українці зруйнували імперію зла, з метою забезпечення виробництва проєкту, а саме: телевізійного (документального) серіалу під робочою назвою «Колапс: Як українці зруйнували імперію зла» за сценарієм АТ «НСТУ», за для творчого збагачення бібліотеки високоякісним телевізійним контентом власного виробництва з потенціалом продажу прав на трансляцію мовникам на закордонних територіях, зважаючи на те, що сценарій вимагає проведення складних постановочних зйомок (реконструкцій подій), виготовлення комп'ютерної графіки і написання музики, а також враховуючи, що виробниче обладнання АТ «НСТУ» є застарілим та постійно використовується для потреб поточного телевізійного виробництва, було прийнято рішення провести мистецький конкурс на повний цикл виробництва проєкту за сценарієм АТ «НСТУ» для телевізійного (документального) серіалу під робочою назвою «Колапс. Як українці зруйнували імперію зла» на замовлення дирекції телебачення АТ «НСТУ». За результатами Мистецького конкурсу було визначено переможця юридичну особу ТОВ «Ессе Продакшн Хаус» (протокол засідання комісії з організації та проведення Мистецького конкурсу на виробництво проєктів за сценаріями АТ «НСТУ» для телевізійного (документального) серіалу «Колапс. Як українці зруйнували імперію зла» від 27.11.2020 №6).

ТОВ «Ессе Продакшн Хаус» має багатий досвід виробництва подібного різновиду контенту, наявність досвідчених фахівців та спеціалістів, які постійно беруть участі у виробництві сучасних документальних та ігрових фільмів для українського та міжнародного ринків, крім того мають доступ до найсучаснішої знімальної техніки, обладнання, програмного забезпечення, що дасть змогу реалізувати проєкт на високому рівні якості. Слід також зауважити, що ТОВ «Ессе Продакшн Хаус» в ході проведення Мистецького конкурсу запропонувало середню поміж інших кандидатів орієнтовну

фінансову пропозицію, яка відповідає ринковим розцінкам на виробництво схожих проєктів в Україні, та, враховуючи творчі критерії проєкту, прогнозує можливість виходу проєкту в ефір у серпні 2021 року, навіть за умови затримки бюджетного фінансування АТ «НСТУ».

Відповідно до пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі може застосовуватись замовником як виняток у разі укладення договору про закупівлю з переможцем мистецького конкурсу.

Враховуючи вищенаведене, необхідно провести тендерну процедуру із закупівлі послуги з виробництва проєктів за сценаріями АТ «НСТУ» для телевізійного (документального) серіалу «Колапс. Як українці зруйнували імперію зла» для цілей АТ «НСТУ» з ТОВ «Ессе Продакшн Хаус».

**Заступник директора департаменту
розвитку проєктів дирекції телебачення**



С. Недзельський